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LEIA COM BASTANTE ATENGAO E SIGA RIGOROSAMENTE AS INSTRUGCOES

Examine se o questionario esta completo (40 questdes) e se ha falhas graficas que causem
davidas.

Cada questao da prova tera um enunciado seguido de 4 (quatro) alternativas, designadas
pelas letras A, B, C e D das quais somente UMA E CORRETA.

O CARTAO-RESPOSTA tem, NECESSARIAMENTE, que ser preenchido com caneta de
tinta azul ou preta.

E expressamente PROIBIDO o uso de qualquer tipo de corretivo no CARTAO-RESPOSTA.
Ao receber o CARTAO-RESPOSTA, confira os seguintes dados: nome, n° de inscri¢éo,
prova e curso. Caso haja divergéncia, avise imediatamente ao fiscal.

. Observe 0 modelo no CARTAO-RESPOSTA para-o.preenchimento correte do mesmo e néo

use canetas que borrem o papel.

N&o serfo aceitas para correcio RESPOSTAS RASURADAS NO CARTAO-RESPOSTA.
Nao dobre ou amasse seu CARTAO-RESPOSTA, para que ndo seja rejeitado pelo
computador.

Durante a prova € vedado intercambio, bem como o empréstimo de material de qualquer
natureza entre os candidatos.

10.A_FRAUDE OU TENTATIVA, A INDISCIPLINA E O DESRESPEITO as autoridades

encarregadas dos trabalhos sédo faltas que poem fora de classificagdo o candidato.

11.Mantenha consigo o Cartéo de Identificacao, apresentando-o quando solicitado.
12.0 candidato, ao sair da sala, entregara ao fiscal o CARTAO-RESPOSTA.



VESTIBULAR 2014.2
LINGUA PORTUGUESA

TEXTO

01- Felizmente o desembarque se fizera sem demora, e apenas em terra, o primeiro cuidado de padre Anténio
02- fora dirigir-se a Matriz, a fazer oracdo. O povo, em grande concurso, desertando o porto, 0 acompanhara por
03- entre o tanger dos sinos e o estourar dos rojées. Macario, o capitdo Fonseca, o Neves Barriga e outras
04- pessoas gradas, ajoelhando as calcas de ganga amarela sobre os tijolos da igreja, oraram com ele, pedindo
05- a misericérdia divina para o0 bom desempenho da sua missao nesta terra desconhecida.
06- Quando se erguera, confortado e sereno, as pessoas principais 0 acompanharam na visita a igreja,
07- cercando-o, admirando-o, pasmando de o ver tdo novo, e seguindo-lhe curiosamente todos os movimentos.
08- Macario, parecendo muito contente, guiava, explicava, dava pormenores, com o boliviano na médo e a
09- sobrecasaca direita, caindo-lhe sobre as curvas dos joelhos em grandes dobras duras. E mostrava as
10- imagens, uma a uma, os quadros parietais, representando cenas da vida dos santos, os pequenos retabulos
11- toscos e feios, o velho confessionario atirado a um canto, o coro, 0s sinos, tudo. Padre Antdnio examinara a
12- igreja com atengéo, manifestando o seu parecer em voz baixa e comedida, para ndo chocar melindres.
(SOUZA, Inglés de. O missionario. S&o Paulo: Martin Claret, 2010. p.29.)

QUESTOES

01- Quanto a tipologia, o texto acima é um exemplo de:
a.( ) narracao. b.( ) instrucao. c.( ) descricao. d.( ) dissertacéo.

02- A tematica do texto é:
a.( ) a vocacgédo sacerdotal. b.( ) areligiosidade de um povo.
c.( ) a chegada de um vigario a sua paréquia. d.( ) a visita de um bispo a uma paréquia do interior.

03- A personagem central do texto é:
a.( ) Macario. b.( ) Padre Antbnio.  c.( ) Fonseca. d.( ) Neves Barriga.

04- Sobre essa personagem, podemos afirmar que ela é:
a.( ) orgulhosa. b.( ) rica. c.( ) sedutora. d.( ) jovem.

05- A palavra “concurso”, em “O povo, em grande concurso, desertando o porto...” (linha 02), tem como sinénimo:
a.( ) ato de concorrer. b.( ) certame. c.( ) afluéncia. d.( ) concorréncia.

06- Em “...com o boliviano na méo...” (linha 08), onde “boliviano” significa “chapéu”, temos um exemplo de:
a.( ) metonimia. b.( ) metéafora. c.( ) perifrase. d.( ) antonomasia.

07- Inglés de Souza é um escritor:
a.( ) romantico. b.( ) modernista. c.( ) parnasiano. d.( ) naturalista.

08- E caracteristica dessa Escola:
a.( ) historicismo. b.( ) objetivismo. c.( ) idealizagdo do amor. d.( ) subjetivismo.

09- O pensamento dessa Escola foi fortemente influenciado por:
a.( ) Bacon. b.( ) Descartes. c.( ) Platéo. d.( ) Darwin.

10- Pertence a mesma Escola que Inglés de Souza:
a.( ) Adolfo Caminha. b.( ) José de Alencar. c.( ) Rachel de Queiroz. d.( ) Lima Barreto.

11- Nao possui 0 mesmo nimero de letras e fonemas:
a.( ) primeiro. b.( ) matriz. c.( ) concurso. d.( ) rojoes.

12- Temos um exemplo de hiato em:
a.( ) primeiro. b.( ) cuidado. c.( ) estourar. d.( ) pessoas.

13- N&o é exemplo de digrafo:
a.( ) primeiro. b.( ) desembarque. c.( ) pessoas. d.( ) missao.

14- Tem o mesmo valor que o sufixo de “confessionario” (linha 11) a palavra:
a.( ) bibliotecéario. b.( ) vocabulario. c.( ) vestiario. d.( ) solitario.



15- Nao temos vogal teméatica em:
a.( ) demora. b.( ) terra. c.( ) amarela. d.( ) igreja.

16- A forma verbal “fizera” (linha 01) esté flexionada no:
a.( ) pretérito perfeito do indicativo. b.( ) pretérito mais-que-perfeito do indicativo.
c.( ) pretérito imperfeito do subjuntivo. d.( ) pretérito imperfeito do indicativo.

17- Na oracdo “... mostrava as imagens...” (linhas 09 e 10), o sujeito é:
a.( ) simples. b.( ) indeterminado. c.( ) oracao sem suijeito. d.( ) desinencial.

18- Em “...pasmando de o ver tdo novo...” (linha 07), o predicado é:
a.( ) verbal. b.( ) verbo-nominal e “novo” é predicativo do objeto.
¢.( ) nominal. d.( ) verbo-nominal e “novo” & predicativo do sujeito.

Nas questbes 19 e 20, dé a correta classificacdo das ora¢des sublinhadas.

19- “Quando se erguera, (...), as pessoas principais o0 acompanharam...” (linha 06):

a.( ) oracéo subordinada adverbial temporal. b.( ) oragdo coordenada sindética explicativa.
c.( ) oracdo subordinada adjetiva explicativa. d.( ) oragéo subordinada adverbial causal.

20- “... manifestando o seu parecer em voz baixa e comedida, para ndo chocar melindres.” (linha 12):

a.( ) oragéo subordinada adjetiva explicativa. b.( ) orac&o subordinada adverbial consecutiva.
c.( ) oracéo subordinada adverbial final. d.( ) oragéo subordinada adverbial causal.
MATEMATICA

21- A fragao geratriz da dizima 2,7333... é:

91 273 41 27333

. — b. —_— . — d. _—
2() 33 AT “0 15 ) 10000

22- Duas retas paralelas cortadas por uma transversal formam angulos alternos externos expressos em graus por
13x-8° e 6x+13°. A medida desses angulos vale:
a.( ) 31°. b.( ) 3°ou 177°. c.( ) 62°. d.( ) 93e.

23- Qual é o polindmio que, dividido por X* +2, d4 quociente X+2 e resto X—2?
a() X+ x2+3x+2. b.() X2 +2x*+2x+2. c.() X}+2x*+3x+2. d.( ) X*+2x% +3x

24- Seja N o resultado da operacdo 375° —374%. A soma dos algarismos de N é:

a.()18. b.( ) 19. c.( ) 20. d.( )21
25- Quantos nameros inteiros satisfazem 3x—2<2(x+3) < 3(4x-1)?
a.( ) nenhum. b.()7. c.()8. d.()o.
26- O dominio da funcdo y =,/1-log, X é:
a() x=1. b.() X#2. c.() {xeR/0<x<2}. d.() x>0.
] 2 1 .
27- A soma das raizes da +——=2 ¢
x=1 x-2

a()-3 b()1 c.()3 0'()g

. : O3 ()3 O3

28- Sejaafuncio f(X)=ax’+b, se f(-1)=2 e f(1)=4,entdao a + b vale:
a()5. b.( ) 4. c.()6. d.()8.

cos” X — cot gx
sen’x —tgx
a.() sec’x. b.( ) sen’x. c.( ) tg’x. d.( ) cot g°x.

29- Simplificando a expresséo , obtemos:



30- O numero de termos da P.A. (-3, 1,5, ...113) é:

a.( ) 30. b.( ) 40. c.( ) 20. d.( ) 32.
2 -1 3
31- O determinante damatriz A sendo A={0 4 5| éiguala:
6 -2 1
a.()74. b.( )74 c()72. d.()-72.
-X+y-z=0
32- O valor de m para que o sistema § X — Y+ Mz =0 tenha somente a solugao trivial é:
X+y-2=0
a() {meR/m=1}. b.() {meR/m=-1}.
c() {meR/m=2}. d.() {meR/m=-2}.

33- Com 5 pessoas, quantas comissdes constituidas de 3 pessoas podem ser formadas?
a.( ) 6. b.()8. c.( ) 10. d.()o.

n n n
34- Sabendo-se que: ( j+ (1} + (2} =4, o0valorde n éigual a:
(0]

a.()1. b.( ) 5. c.( )4 d.()2.

35- Numa P.G. de 6 termos, o primeiro termo é 2 e o Ultimo termo é 486. A razdo dessa P.G. é:
a.()5. b.( ) 4. c.()3. d.( ) 6.

36- As dimensdes de um paralelepipedo retangulo sdo 12 cm, 10 cm, e 4 cm. A area total deste paralelepipedo é

igual a:
a.( ) 416 cm?. b.( ) 486 cm”. c.( ) 428 cm’. d.( ) 458 cm®.

2 4
37- Ainversa da matriz A = 1 é:

5
5 2 5 2 11 1
6 3 6 3 2 5 2 —
a.() 1 1 b 1 1 c.() 1 1 d.() 2.
= = = _= = = 4 1
6 3 6 3 3
38- Qual o valor de (1—X)(1+ X)(1+x*)(1+ x*) -1 para Xx=~/27
a()4 b.()-4. c.( ) 16. d.()-16.
39- A raiz da equagdo 10% =1é:
1
a()o. b.()1. c() 5 d.()2.
40- Sejam f dadapor f(X)=2x—-1 e g dadapor g(X)=X+1.Entdo g(f(2)) éigual a:
a()Ll. b.()2. c.()3. d.( ) 4.

TITULO DA REDACAO

“Para vocé, as pessoas muito jovens, profissionalmente, sdo mais incapazes que as mais
maduras? Elabore um texto dissertativo, defendendo o seu ponto de vista.”



